

新闻

沈田丰:和许多个“第一”有关

■本报记者 余春红 通讯员 王雨霏 文
本报记者 陈立波 摄

“律师依靠什么为社会所认可和信赖?我認為是自律和專業。”這是12月4日在全省司法行政系統第二屆“十大百優”人物表彰大會上,“優秀律師”沈田豐發表獲獎感言時說的。

沈田豐,國浩律師集團(杭州)事務所管理合伙人、一級律師。以自律和專業贏得信賴,正是他本人作爲一名“優秀律師”的貼切寫照。

作爲我國最早從事證券法律服務工作的律師之一,浙江民營企業中的許多個“第一”都與沈田豐有關。第一家自然人作爲發起人的公司上市(浙大海納)、第一家自然人作爲第一大股東的公司上市(浙江阳光)、第一家家族控股的公司上市(天通股份)……這些民營企業成功上市的背後,凝聚着沈田豐大量的法律服務。

除了那些在全國具有開創性的法律服務外,沈田豐參與過的企業股票發行和上市工作可以列出一串長長的名單:如杭州鋼鐵股份有限公司、浙江巨化股份有限公司、浙江東方集團股份有限公司、浙江中國輕紡城股份有限公司等省內30餘家公司。

我省民營企業許多是由集體企業改制

而來,由於改制時法律法規所限,這些民營企業在走向資本市場時遇到了改制合法性及股東持股合法性等關鍵的法律問題。在此過程中,沈田豐與同事徐旭青律師根據實踐經驗,撰寫了研究報告,爲中國證監會制定集體企業改制的民營企業上市審核標準提供了有力的依據與建設性思路。

中國的高速鐵路在世界上掀起一股旋風,而這當中同樣有沈田豐的專業參與。他曾參與中國高速鐵路動車組的主要制造商——中國南車股份有限公司的重組設立及在境內外發行A+H股工作,爲高速鐵路事業成功募集資金近100億元。

“面對金融危機,我們要使企業在風浪中轉危爲機;面對轉型升級,我們要尋求新的社會和諧模式;面對各種社會衝突與爭議,我們要成爲社會矛盾的潤滑劑與減壓閥。”2008年,當許多企業因金融危機而陷入債務困局時,沈田豐用自己的專業進行了一次次的“營救”。

2008年5月,沈田豐接手久負盛名的飛躍集團的重組項目。兩個多月的努力工作後,沈田豐和同事們爲重組提供了大量基礎文件、分析方案及法律意見。“飛躍”最終成功重組,轉“危”爲機。

幾乎在同一時期,沈田豐直接主導了浙江南望信息產業集團有限公司與杭州廣賽



電力科技有限公司的破產重整工作。2009年12月,南望集團也重整成功。在此過程中,沈田豐設計的債權轉股權重整方案爲後來多家企業實現重生提供了範本。

作爲省律師協會副會長,在應對金融危機過程中,沈田豐積極響應省司法廳號召,提建議、謀策劃、重宣傳,引導全省律師充分發揮職能作用,積極幫助企業化危爲安,贏得行業普遍贊賞。

“讓我們做得更好!”沈田豐如此結束了“優秀律師”的獲獎感言。

十大百优/群英谱

高墙内
翰墨香

■通讯员 周维新 摄

12月12日,桐鄉市看守所開展“揚起風帆、繼續人生”送藝術、送关爱主題幫教活動,書畫家袁道厚率弟子現場泼墨,並將60多幅精美的書畫作品贈送給看守所。

泰顺宝马撞死女童案民事赔偿有结果
肇事司机、车主的赔偿责任六四开

■通讯员 陈露露

本报讯 昨天,泰順縣人民法院對今年1月21日發生在泰順城關的寶馬車司機醉駕撞死小女孩後逃逸又找人頂包的交通肇事案作出一審民事判決,判決肇事司機齊某某承擔60%的賠償責任,車主吳某某承擔40%的賠償責任。

法院經審理查明,1月21日晚上,齊某某、吳某某等人在泰順縣羅陽鎮某酒店

聚餐飲酒後,齊某某駕駛寶馬轎車與車主吳某某同車前往羅陽鎮某KTV。20時11分許,當車行經泰順縣羅陽鎮城北路153號路段時,撞上了路邊騎着自行車的王某某父女倆,釀成了一死一傷的慘劇。事故發生後,齊某某駕車逃離現場。經交警部門認定,齊某某醉酒後駕駛機動車,以致發生交通事故,且在事發後逃逸,應負全部責任。王某某和女兒朵朵無違法行爲,不承擔責任。

據悉,齊某某因犯交通肇事罪,已被判

處有期徒刑5年6個月,其家屬在事故發生後已賠償被害人家屬2萬元。

法院認爲,齊某某醉酒駕車造成交通事故,致使原告王某某、李某某的女兒朵朵死亡,依法應承擔相應的賠償責任。吳某某明知齊某某醉酒,仍與齊某某同車並放任其駕駛自己所有的車輛,對該案損害後果的發生具有一定過錯,也應承擔相應的賠償責任。據此,法院判決肇事司機齊某某承擔60%的賠償責任,賠償兩原告223576元;車主吳某某承擔40%的賠償責任,賠償兩原告182384元,並由齊、吳二人互負連帶賠償責任;被告保險公司須支付兩原告保險金120000元。

拍卖公告

受相关企业破产管理人委托,定于2010年12月30日下午14:30时在绍兴稽山宾馆多功能厅,对下列标的进行公开拍卖:

一、标的概况(详见拍卖文本,以现场展示为准):

座落于绍兴县安昌镇大山西村、九墩村浙江梅荣布业发展有限公司的房地产、无权证地上建筑物(现值)、构筑物及其他附属设施(现值)、机器设备、存货及排污许可使用权。其中房屋证载建筑面积为16228m²、无权证地上建筑物面积约为17862.32m²,土地使用权面积为19417m²(系国有出让工业用地)。起拍参考价50891772元,

二、即日起接受咨询。现场展示:2010年12月27日至12月28日两天。

三、报名时间:2010年12月28日至12月29日(上午8:30至11:30时,下午2:00至4:30时止)。报名地点:绍兴市区新建南路府学弄11号205室。报名时请携带有效证件,并交纳参拍信用保证金500万元(保证金不计息)。

四、开户单位:绍兴中兴拍卖有限公司;开户银行:绍兴银行城东支行,账号:0919000441082300010。

五、请本案的当事人、担保物权人、优先购买权人或其他优先权人于拍卖日到场,如需参加拍卖的则应办理有关报名手续。缺席视为放弃相关权利。

六、联系电话:0575-85208217 85207968 85132837

绍兴中兴拍卖有限公司
浙江新中大拍卖有限公司
绍兴市拍卖中心有限责任公司
2010年12月14日

公 告

申请人柳志英于2010年8月26日向本处申请办理继承其母亲张阿照遗留的坐落于绍兴市镜湖新区灵芝镇大树江村组团北区第6幢1单元301室及2号自行车棚住宅房屋,上述房屋系张阿照与丈夫柳孝芳共同所有。经查张阿照生前于2005年3月10日立有遗嘱,并经本处公证,张阿照在遗嘱中指定上述房屋中属于其拥有的份额死后遗留给女儿柳志英继承。现本处通过公告向张阿照的其他法定继承人或利害关系人告知上述事项,其他法定继承人或利害关系人可以在本公告之日起两个月内,就柳志英的继承申请向本处提出异议(内容:被继承人张阿照生前有无其他遗嘱或者遗赠扶养协议,法定继承人中有无缺乏劳动能力又没有生活来源的人)。如到期本处未收到异议,将根据申请人的申请依法出具继承公证书。特此公告。

浙江省绍兴市越州公证处

2010年12月14日

新闻速递

盗后视镜
留下电话索财

■通讯员 何文斌

本报讯 近期,臺州經濟開發區發生了多起盜竊寶馬汽車後視鏡進行敲詐的案件。警方在此提醒有車族,要做好防範工作,最好將車停放在有人看管的停車場或車庫。

12月12日中午1時,湯某發現,自己在前一天晚上停放在臺州經濟開發區某小區北大門的寶馬轎車遭了賊。小偷偷走了價值約3000元的左側後視鏡,還在車窗上貼了一張紙條,上面留有手機號和銀行賬號。無獨有偶,就在當天,王某的寶馬轎車也被偷走了價值約3500元的左側後視鏡,車窗上也留下了一個電話號碼。王某打電話聯繫後,對方發來了一個銀行賬號,要求匯錢。

據辦案民警介紹,犯罪嫌疑人大多在上半夜至次日凌晨作案,目標爲停放在路邊無人看守的中高檔汽車。他們一般自帶拆卸工具,盜走後視鏡或車牌後,留下電話進行敲詐勒索。

感情受挫
女子引火自焚

■通讯员 许勋磊 何圣利

本报讯 “着火了,裏面還有煤氣罐呢!”昨天早上7時許,樂清市登雲路某出租房一女子割腕自殺,並引火自焚。樂清市公安局樂成派出所民警不到3分鐘趕到現場,及時撲滅大火,救出輕生女子。

昨天上午7時許,黃女士正在自家廚房爲孩子準備早餐,突然聽到對面樓房隱約傳來女子的哭喊聲。黃女士從窗口向外張望,看到對面樓房二樓窗戶冒出濃煙,一個女子正趴在窗口大呼救命,身上似乎也有火光。黃女士趕緊撥打了110報警電話。“民警來得挺快,7點10分報的警,他們7點13分就到了。”黃女士說。

民警趕到時,現場正冒着濃煙,被困女子已經爬到了鐵欄杆上,左手手腕流着血。民警立即組織人員滅火,將受傷女子救出送往醫院,並將失火樓層的煤氣罐等危險物品搬至安全地帶。

在醫院,筆者看到,受傷女子全身焦黑,痛得嗷嗷大叫。女子手臂的大部分傷口已經化膿,後背則布滿水泡,發梢也已燒得焦黑,而其病床旁除了醫護人員並無親友看護。

據悉,該女子姓邵,今年33歲,來自重慶,不久前來到樂清,在一娛樂場所上班。因與丈夫感情不合發生爭執,她便產生了自殺念頭。

女法官上街



■通讯员 葛东方 摄

近日,台州市椒江区法院法官在区少年宫广场进行法律宣传,共解答了百余人的咨询。